## GPU-accelerated real-time rendering of n-dimensional objects

## **Errata**

- Page 8: The definition of the floor (ceil) function is incorrect. "Less (greater) than" has to be replaced with "less (greater) than or equal to".
- Page 8: The definition of the binomial coefficient is incorrect. Replace all occurrences of "k" with "r".

Zürich, September 22024

Oliver Kovacs